



## **В Московской области проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге**



По предварительным данным, сегодня около 13 часов 30 минут при переходе пути по регулируемому пешеходному переходу в районе станции Москворецкая Рязанского направления Московской железной дороги пассажирским поездом сообщением Анапа-Москва был травмирован 15-летний житель г. Воскресенска. В момент перехода он слушал музыку через наушники и, видимо, поэтому не услышал подаваемые машинистом поезда сигналы большой громкости. Юноша с рванной раной ягодичной области, ушибом позвоночника и другими телесными повреждениями госпитализирован.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Июля 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1057824>